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Question 1 7 (=1+3+3) points

Voici le patron d’un solide ! 2 cm
(1) Quel est le nom de ce solide ? £l |
:c q
.................................................................... 2cm
>
.................................................................... 35 N
(2)  Quel est le volume de ce solide 7 :1” ;
.................................................................... . )
(3)  Quelle est 'aire de ce solide en dm? ? §/ 1
Question 2 8 (=1+4+3) points

(1)

(2)

Quel est le nom du solide représenté ci-contre ?

Compléter : Les segments [AD], [AB], [BC], [AS] etc.

sont appelés les ........coooiiiiiiiiiiiii du solide. 11 y
en a exactement ...... . Les 4 triangles SAB, SBC , SCD et SDA sont appelés
les i, le carTé ABCD  est appelé
............................................. et la  longueur SH est  appelé
............................................. du solide.

Quel est, en litres, le volume de ce solide si 'on sait que AB =18,3 cm et

SH = 0,40 TN 7 ottt et e e e e



Question 3 14 (=6+7+1) points

Sur la figure ci-dessus (non exacte), les droites (AE) et (BC)sont paralléles.

(1) Compléter :

a) [AD) estla .....ooooiiiiiiii. de ER’, CAT eneeenieieeieee e
b) Les angles ADB et .................... sont alternes-internes.

—_—

c) Les angles AFD et DFC SONT .....coiuiuiiiiiiiiiiiiii i

d) Les angles AFD et EFC SODb v vt

—

e) Les angles DAF et FAE SOIE vttt

—

f) Les angles CDF 0t AEF SOIE cvevvreseseseeeeeseeeeeeeeeeee oo,

(2) Calculer les angles ci-dessous sans explications !

a) BAD = ........c.c.coooiii e) DFC =.......c.ccooiie.
D) ADF = oo, £) ACB = voovoeeeeeee!
C) AFE = oo, g) FDC = oooooeeeeeee .
d) FAE = oo, ) FEA = oo,

(3) Est-ce que le triangle AFD est isocéle 7



Question 4 20 (=13+7) points

Voici un schéma (avec les dimensions) et une photo d’un
anneau cylindrique en or.

(1) Quels sont a) le volume et b) I'aire de ’anneau ? .,

(2) Calculer le prix de l'anneau sachant que la masse volumique de l'or est de
19'300 kg/m® (c.-a-d. 1 m® d’or a une masse de 19'300 kg) et un gramme d’or

cotite actuellement 30,47 €.




Question 5 11 (=8+3) points

(1)

Dans un verre cylindrique de 9 cm de diamétre et 8 cm de hauteur, on verse
25 cL. de jus de fruit, puis on rajoute 6 glacons cubiques de 18 mm d’aréte.
Quelle sera, approximativement, la hauteur du liquide dans le verre.

On colle une étiquette rectangulaire de 5,5 cm de hauteur et 24 cm de longueur

sur le verre. Cette étiquette fait-elle complétement le tour du verre ?

G. Lorang



